

## ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об исправлении описки, опечатки или арифметической ошибки

20 октября 2014 г.

г. Кострома

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Костромской области (далее – Костромское УФАС России) по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства в составе:

председатель комиссии: Радаева Марина Владимировна, заместитель руководителя – начальник отдела антимонопольного контроля и информационного анализа Костромского УФАС России;

члены комиссии:

Торопова Екатерина Валентиновна, заместитель начальника отдела антимонопольного контроля и информационного анализа Костромского УФАС России;

Молодцов Алексей Владимирович, старший государственный инспектор отдела антимонопольного контроля и информационного анализа Костромского УФАС России;

рассмотревшая дело № 04-72/1182 по признакам нарушения ОАО «Северная пригородная пассажирская компания» (ОГРН/ИНН 1107604019181/7604192971, адрес места нахождения: 15000, г. Ярославль, ул. Павлика Морозова, д.1.) пункта 10 части 1 статьи 10 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции»,

УСТАНОВИЛА:

Во вводной части решения Комиссии по делу №04-72/1182 от 25.08.2014 г. о нарушении ОАО «Северная пригородная пассажирская компания» (150003, г. Ярославль, ул. Советская, 30) пункта 10 части 1 статьи 10 Федерального закона от 26.07.2006 г. №135-ФЗ «О защите конкуренции» допущена следующая опечатка:

«Решение по делу №04-41/1151 о нарушении антимонопольного законодательства»

В соответствии со статьей 51.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

Номер дела о нарушении ОАО «Северная пригородная пассажирская компания» антимонопольного законодательства следует читать так:

«Решение по делу №04-72/1182 о нарушении антимонопольного законодательства».

Председатель Комиссии

М.В. Радаева

Члены Комиссии:

Е.В. Торопова

А.В. Молодцов

- [opredelenie\\_ob\\_ispravlenii\\_opечатki\\_delo\\_no04-72\\_1182.doc](#)